
T
e
k
la

 S
tr

u
c
tu

re
s

Doorsnede C - C
schaal: 1:10

3D
schaal: 1:10

Doorsnede D - D
schaal: 1:10

Doorsnede B - B
schaal: 1:10

Detail A
schaal: 1:10

Bovenaanzicht
schaal: 1:20

1.0 10-06-2024 Status definitief BD WJ

0.3 04-06-2024 Status ter controle BD WJ

0.2 24-04-2024 Status ter controle BD WJ

0.1 16-04-2024 Status concept, interne controle BD WJ

Wijz.: Datum: Omschrijving wijziging: Controle:Getekend:

1.0 10-06-24Het copyright van deze tekening behoort toe aan ADONIN B.V.

Industrieweg 16

8861 VH Harlingen

(0517) 430 542

info@deboerendegroot.nl

www.deboerendegroot.nl

Opdrachtgever:

Project:

Tekenaar:

Projectleider:

Datum:

Schaal:

Formaat:
Tekeningnr.:

Status:

Fase

Bladnr.:

Projectnr.:

Onderdeel:

Dijkversterking Marken

Rijkswaterstaat

Bukdijk

Doorsnedes & details

08-04-24

1:50/20/10/0

A1

Definitief

Uitvoering

2022-00142

5937-TM-TEK-012 TEK-02-02 1.0

Versie:

Dekplanken deels weergegeven

RENVOOI

* maatvoering in het werk te controleren
* hoogtematen in m. t.o.v. N.A.P.
* alle maten in mm., tenzij anders aangegeven.

Algemeen:

Alle materialen leveren met minimaal 2.2 attest, tenzij anders aangegeven.

Materiaalkwaliteit:

* profielen :
* overig: :

S235 thvz
S235 thvz

Bevestigingsmiddelen en ankers:
* stalen slotbouten klasse 8.8 thermisch verzinkt overmaats
* stalen moeren klasse 8.8 thermisch verzinkt overmaats
* stalen schroeven en houtdraadbouten 4.6 thermisch verzinkt overmaats

NEN-EN 1995-1-1
Houtconstructie:

* sterkteklasse :
* duurzaamheidsklasse :

D70 (Azobé)
1

Bevesitigingsmiddelen: zie B-B

+0,60 m
L80/8

Paalkoppen afschuinen

Dubbele kesp 150*85

Palen 150*150

2250

+0,70 m

Ligger 200*100

Dekplank PL30*190

100

3*bout M12*100
houtdraadbout

dekplank en liggers
EPDM tussen

-0,10 m

-0,30 m

t.b.v. afwatering
onder middelste 2 liggers
Kunststof plaatjes

1650

2050

10036580365

5001010500

50215050

2010053010055010053010020

-0,10 m

2*bout M12*80
houtdraadbout

2*bout M12*80
houtdraadbout

-0,30 m

50

100

L80/8
Dubbele kesp 150*85

2*bout M16*360
slotbout 8.8

2*bout M12*100
houtdraadbout

Paalkoppen afschuinen

2 * torx 8 * 60

Ligger 40*80

2 * torx 8 * 60

+0,60 m

Palen 150*150

Ligger 200*100

Dekplank PL30*190

2*bout M12*100
houtdraadbout

+0,70 m

-0,10 m

-0,30 m

Schroeven op ruggen, niet in groeven.
voorzien van safegrip.
Dekplanken gegroefd;

t.b.v. afwatering dek
onder 1 ligger
Kunststof plaatje

1050

650

201003658036520

115050

1250

Ligger 200*100

Dekplank PL30*190

Palen 150*150 Paalkoppen afschuinen

(schuine deel)
Liggers op klossen

+0,70 m

2*bout M16*360
slotbout 8.8 Dubbele kesp 150*85

L80/8

2*bout M12*100
houtdraadbout

2*bout M12*100
houtdraadbout

2 * torx 8 * 60

-0,10 m

-0,30 m

13140

190190

C

C

2 * torx 8 * 60

12
0

L80/8

5
30

2 * torx 8 * 60 40*80

10990

80

2*bout M12*100
houtdraadbout

2*bout M16*260
slotbout 8.8

200*100

200*100

36
5

10
5
0

3
65

L80/8

2*bout M16*360
slotbout 8.8200*100

Dekplank PL30*190

2 * torx 8 * 60

10
0

5
50

10
0

2*bout M12*100
houtdraadbout

200*100

200*100

200*100

200*100

200*100

2*bout M12*80
houtdraadbout

zwemtrap
Prefab aluminium

B

B

3*bout M12*100
houtdraadbout

Schroeven op ruggen, niet in groeven.
voorzien van safegrip.
Dekplanken gegroefd;

D

D

10
10

10
0

12
0

10

20
30

10
0

5
30

2
0

10
10

20

2150

Inz
ag

e e
xe

mpla
ar


